SKIZZE:

O

Genemigungs—Nr.

LAFUENTE e9*94 /20%94 /20*2752*00
=

= Typ: FEQ145

Tpo  EE0149 Hersteller:

Close A H50-X FORD

9] 00*2752

Valor 05,55 KN Modell:

Vador S 68 KG FIESTA2.002

MALAGA - SPAIN
Tn. (95) 2625840

ZUL. ANHANGERGEWICHT (0 KGS

Tafel Festziehen

mm.| M6 | M8 | M10 [ M12 | M14 | M16

Nm.| 10 | 25 |55 |85 | 135200

MONTAGEANLEITUNG:

TEILEN QUALITAT | St. 1. Abmontieren der Stoss—Stange. Mit eine 5 mm Bohrer die Nieten an
der Stoss—Stange rausbohren, unterhalb die 2 Schrauben an der
Stoss—Stange rausnehmen mit den Verdeckungen an die Radldufen.

f_|NIETEN 4.9 x 12mm i 2. Fixieren der seitlichen Trdger der Kupplung im inneren der

e | GROWER UNTERLEGSCHEIBE M10 - 4 itlich OFf des Fah

d | FLACHE UNTERLEGSCHEIBE M10 (WEIT) — 4 seithenen nungen des ranhrzeuges. )

¢ | SELBSTSICHERNDE MUTTER M12 8 2 3. Fixieren der Kupplung, mit Schrauben (b) ohne anzuziehen.

b | SCHRAUBEN M10x30 8.8 4 4. Fur den Durchgang der Kugel, ein Offnung in der Stoss—Stange
a | SCHRAUBEN M12x65 8.8 2

ausschneiden (siehe Anlage).

Fixieren der Kugel mit Schrauben (a).
Schrauben entsprechend der Drehmomenttabelle festziehen.
Montieren der Stoss—Stange und Festnieten.

Schrauben nach 6 Monaten/1.000 Km. Laufleistung uberpriifen.

0N O



